Zadanie: XOR
OR-XOR rempiece

ONTAK 2015, dzien piaty. Plik Zzré6dlowy xor.* Dostepna pamieé: 256 MB. 15.7.2015

Dzialania bitowe OR (alternatywa) oraz XOR (alternatywa wykluczajaca) przyjmuja dwa argumenty, be-
dace jednym bitem (zerem lub jedynka), a ich wartoscig jest jeden bit — zero lub jedynka. Wynikiem operacji
OR jest 1 wtedy i tylko wtedy, gdy przynajmniej jeden z argumentéw byl jedynka. Wynikiem operacji XOR
jest 1 wtedy i tylko wtedy, gdy dokladnie jeden z argumentéw jest jedynka. Jesli przez V oznaczymy dziatanie
OR, zas przez & XOR, to:

e 0V0=0,0Vvi=1v0=1vl=1,
e 000=101=0,001=100=1.

Operacje OR i XOR mozna wykonywa¢é¢ na liczbach catkowitych — w jezyku C++ stuza do tego operatory
| oraz ~. Jesli a i b sg dwiema liczbami calkowitymi nieujemnymi, to -ty bit liczby a|b jest alternatywa i-tych
bitow liczb a i b. Podobnie, i-ty bit liczby a”b jest alternatywa wykluczajaca i-tych bitéw liczb a i b.

Dany jest ciag n liczb ay,as,...,a,. Ciag ten musisz podzieli¢ na m spéjnych niepustych przedzialéw. W
kazdym z przedzialéw policzymy xor wszystkich warto$ci w nich zawartych, a nastepnie wykonamy or na
obliczonych wartosciach. Twoim zadaniem jest tak dobra¢ podzial ciagu, aby wynik byl jak najmniejszy.

Dla przyktadu, dla danych n = 3 oraz m = 2: ciag trzyelementowy mozna podzieli¢c na dwa bloki na
doktadnie 2 sposoby. Pierwszym sposobem jest [[1 5][7]], a drugim [[1][5 7]]. Wynikiem dla pierwszego podziatu
jest (1°5)|7 = 4|7 = 7, za$ dla drugiego jest 1|(5°7) = 1|2 = 3. Mniejsza z tych liczb jest 3 i to wlasnie tej
wartosci szukamy.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia znajduja sie dwie liczby catkowite n,m (1 < m < n < 500000)
oznaczajace odpowiednio dlugo$é ciagu i liczbe blokéw na ktore ten cigg ma zostaé podzielony. W nastepnym
wierszu znajduje sie n liczb catkowitych ay,as, ..., a, (0 < a; < 10'®) oznaczajacych kolejne elementy ciagu.

W testach wartych 10% punktéw spelniony jest dodatkowy warunek m < 2, natomiast w testach wartych
7% punktéw n < 10.

Wyjscie

W pierwszej linii standardowego wyjécia nalezy wypisaé liczbe M — minimalny mozliwy do uzyskania wynik
po podzieleniu danego ciagu na m blokéw.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
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